«Я ПЕСНИ РОДИНЕ СЛАГАЛ»

В Дягилевской библиотеке прошло мероприяте, посвящённое юбилею Николая Некрасова.

Писатель родился 10 декабря 1821 года.

В 2021 году русскому классику Николаю Алексеевичу Некрасову исполняется 200 лет со дня рождения. К этому знаменательному юбилею для детей и подростков библиотека № 5 организовала литературно-музыкальную композицию «Я песни Родине слагал».

В рамках мероприятия участники биографией познакомились поэта, его произведениями, узнали, что стихи для песен весной «Хороши цветочки», В саду «Коробейники», «Живет моя отрада» народные, а написаны Николаем Некрасовым. Но самым удивительным открытием для ребят оказалось то, что современные группы «Одни»,



«Южный Пакистан» также исполняют песни на стихи этого замечательного поэта.

Присутствующие отметили, что творчество русских классиков действительно непреходяще и актуально в современном мире.



«Малая Родина» №12-2021

«Я песни Родине слагал» // Малая Родина. – 2021. - № 12. – С. 4.